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Âàðûÿíò 1

1. Ãàç ó çà÷ûíåíûì öûëiíäðû ñöiñêàþöü. Öi çìÿíÿåööà ïðû ãýòûì ìàñà ìàëåêóë ãàçà? Ìàñà ãàçó
² öûëiíäðû? Öi çìÿíÿåööà ø÷ûëüíàñöü ãàçó?

2. Êîæíû ç ó÷àñòêà² AB i CD øëÿõó à²òîáóñ ïðàéøî² çà 3 õâ. Íà ÿêiì ó÷àñòêó øëÿõó ÿãîíàÿ
ñêîðàñöü áûëà áîëüøàé? Àáãðóíòóéöå ñâîé àäêàç.

tA tB tC tD

3. Ìàñà ìåäíàãà äðîòó 4,45 êã. Ïëîø÷à ïàïÿðî÷íàãà ñÿ÷ýííÿ äðîòó � 2 ìì2. Âûçíà÷ûöå ÿãîíóþ
äà²æûíþ.

4. �ìiñòàñöü öûñòýðíû áåçíàâîçà 12 ì3. Êîëüêi ðýéñà² ïàâiííû çðàáiöü áåíçàâîç, êàá ïåðàâåçöi
40 ò áåíçiíó?

5. Êiðî²öû ðîâàðà i ìàòàöûêëà ðàçàì àäíà÷àñîâà âûÿäæàþöü íà øàøó i ðóõàþööà ðà²íàìåðíà
i ïðàìàëiíåéíà ² àäíûì íàêiðóíêó. Ñêîðàñöü ïåðøàãà 12 ì/ñ, äðóãîãà � 54 êì/ã. ßêîé áóäçå
àäëåãëàñöü ïàìiæ iìi ïðàç 5 õâ? Ïðàç ÿêi ÷àñ àäëåãëàñöü ïàìiæ iìi áóäçå ðî²íàé 3 êì?

Âàðûÿíò 2

1. Àá'¼ì ãàçó ó öûëiíäðû ïàä ïîðøíåì ïðû ïàøûðýííi ïàâÿëi÷âàåööà. Öi çìÿíÿåööà ïðû ãýòûì
ìàñà ãàçó? ßãîíàÿ ø÷ûëüíàñöü? Öi çìåíiööà ïðû ãýòûì ìàñà ìàëåêóë ãàçà? Àáãðóíòóéöå ñâîé
àäêàç.

2. Ó÷àñòàê AB à²òàìàáiëü ïðàéøî² ñà ñêîðàñöþ 60 êì/ã, à ²÷àñòàê BC � ñà ñêîðàñöþ 70 êì/ã.
Íà ïðàõîäæàííå ÿêîãà ²÷àñòêà ÿìó ñïàòðýái²ñÿ áîëüøû ÷àñ? Àäêàç àáãðóíòóéöå.

tA tB tC tD

3. Ïðàìàâóãîëüíû áàê äëÿ êåðàñiíó ìàå äà²æûíþ 40 ñì, øûðûíþ 25 ñì i âûøûíþ 60 ñì. Âûçíà÷ûöå
ìàñó êåðàñiíó, êàëi áàê íàïî²íåíû iì íàïàëîâó.

4. Êîëüêi ñïàòðýáiööà ÷ûãóíà÷íûõ öûñòýðí äëÿ ïåðàâîçêi 1000 ò íàôòû, êàëi àá'¼ì êîæíàé öûñòýðíû
ðî²íû 25 ì3?

5. Áàéäàðêà ñóñòðàêàå øëþïêó, ÿêàÿ ïëûâå ñóñòý÷íûì êóðñàì. ßêîé áóäçå àäëåãëàñöü ïàìiæ iìi
ïðàç 1 õâ ïàñëÿ ñóñòðý÷û, êàëi ñêîðàñöü ðà²íàìåðíàãà ðóõó áàéäàðêi v1 = 14, 4 êì/ã, à øëþïêi
� v2 = 2 ì/ñ? Ïðàç ÿêi ÷àñ ÿíû àääàëÿööà àäíà àä àäíîé íà 900 ì?
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